
JAVNA TRIBUNA DEMOKRATOV
Občinski zbor demokratske stranke Lj. Moste-Polje je 19. 5.1992 v dvorani

krajevne skupnosti Polje organiziral javno tribuno o aktualnih temah slovenske
politike in žgočih vprašanjih v naši občini, ki jo je vodil mag. Marjan Cerar.
Gost tribune je bil predsednik demokratov gospod Igor Bavčar. Spregovoril je
o stanju v slovenski politiki po izvolitvi nove vlade, o ključnih vprašanjih
v demokratski stranki in o beguncih.

Demokrati so aktivno sodelovali
pri imenovanju nove vlade z name-
nom, da bi na politično prizorišče pri-
peljali sredinsko usmerjene stranke in
uveljavili njihovo odločujočo moč
v slovenski politiki. Nova opozicija si
prizadeva dokazati, da je to dejanje
premik v levo, zato je koalicija 5 + 1
skrbno pazila, da je pravilno odmerila
razmerje do SDP. Posledice nastopa
nove vlade se poznajo v vseh treh
političnih blokih. Na desnici nastaja

velika stranka krščanskih demokra-
tov, ki se ji pridružujejo manjše sku-
pine, med njimi tudi nekdanji stran-
karski kolegi demokratov narodni de-
mokrati. Na levici je nastal velik pre-
mik z mariborskim kongresom slo-
venskih socialdemokratov, ki so jasno
deklarirali levosredinsko usmeritev.
Na sredini sta dve stranki, ki prednja-
čita: demokrati in liberalni demo-

krati. Po besedah Igorja Bavčarja je
zdaj pomembno, kako bodo na pre-
mike v političnem prostoru reagirali
občinski odbori, ker se bo potrebno
povezovati s sorodnimi strankami.

Demokrati začenjajo s promocijo
svojih stališč. Konferenca o gospodar-
stvu bo nakazala rešitve v gospodar-
ski politiki in sistemu, ki se jih bo
potrebno lotiti v vladi. Sredi junija bo
stranka predstavila nacionalni pro-
gram za preprečevanje razpečavanja
in uživanja mamil v Sloveniji, ker so
prepričani, da je delo inštitucij na tem
področju nepovezano. Demokrati pa
tudi predvidevajo, da bodo skupaj
s socialdemokrati predstavili svoj
srednjeročni program graditve slo-
venske cestne infrastrukture. Bavčar
je tudi opozoril, da se bodo demo-
krati v kratkem lotili programa raču-
nalniškega urejanja zemljiških kata-
strov, ker menijo, da številne zadeve
zaradi neurejenosti na tem področju
potekajo prepočasi. To je program
naslednjih dveh mesecev, med in po
počitnicah pa jih čakajo temeljite pri-
prave na volitve.

Begunci so problem, ki bo razbur-
kal slovensko politično javnost in ga
bo potrebno v prihodnjih mesecih
ustrezno reševati tudi s stališča zaščite
slovenskih interesov, saj so naše
zmogljivosti omejene. Predsednik de-
mokratov upa, da bo v parlamentu
razprava o lastninski zakonodaji zak-
ljučena junija, tako da se bodo gospo-
darstvu odprle jasne perspektive, dr-

žavi pa omogočilo učinkovito prepre-
čevanje divje privatizacije.

V razpravi so udeleženci javne tri-
bune največ pozornosti namenili reše-
vanju probiemov mladih družin in
družin nasploh v naši občini. Razmi-
šljali so tudi o vključitvi v projekte
zaposlovanja, radi pa bi kaj storili pri
urejanju statusa svobodnih kulturnih
delavcev. Nazadnje pa so še kritično
spregovorili o lastni organiziranosti
v občini.
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